

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ С "АМУР"



Подготовка к зиме – важный этап в работе любого предприятия. Одним из самых эффективных средств для этой цели является снегоочиститель HELI АМУР. В числе его преимуществ – простота в эксплуатации.

С 2010 года в серийное производство HELI АМУР начал поставляться снегоочиститель HELI АМУР с новой конструкцией двигателя. Для повышения эффективности и надежности снегоочистителя HELI АМУР предусмотрена возможность установки дополнительного двигателя. Также предусмотрена возможность установки

системы подогрева. Теперь снегоочиститель HELI АМУР способен работать на сильно обледеневших дорогах и вытаскивать автомобили.

Важным преимуществом снегоочистителя HELI АМУР является возможность работы на снегу и льду. Благодаря наличию системы подогрева двигателя и гидравлической системы HELI АМУР способен работать на снегу и льду. Также предусмотрена возможность установки дополнительного двигателя. Также предусмотрена возможность установки

СПРАВКА

Снегоочиститель HELI АМУР – это универсальное средство для уборки снега и льда. Он способен работать на снегу и льду, а также на обледеневших дорогах. HELI АМУР имеет простую конструкцию и легко обслуживается. Благодаря своей надежности и эффективности он является отличным выбором для предприятий, работающих в зимних условиях. HELI АМУР также имеет возможность установки дополнительного двигателя, что позволяет увеличить его производительность. Также предусмотрена возможность установки системы подогрева двигателя, что позволяет работать на обледеневших дорогах. HELI АМУР – это надежное и эффективное средство для уборки снега и льда.

работ по уборке снега и льда на дорогах.

Как правило, уборка снега и льда на дорогах осуществляется с помощью снегоочистителей. Однако, в некоторых случаях, для уборки снега и льда на дорогах могут использоваться и другие средства. Например, для уборки снега и льда на дорогах могут использоваться и другие средства. Например, для уборки снега и льда на дорогах могут использоваться и другие средства. Например, для уборки снега и льда на дорогах могут использоваться и другие средства.

HELI В «ДЕСЯТКЕ» НАИБОЛЕЕ УСПЕШНЫХ МИРОВЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ СКЛАДСКОЙ ТЕХНИКИ.



Недавно один из наиболее авторитетных журналов в области подъемно – транспортного оборудования, американский **Modern Materials Handling**, опубликовал список 20-ти наиболее успешных производителей вилочных погрузчиков в 2009 году. Лидирующие позиции в рейтинге традиционно занимают европейские, японские и американские производители. Китайская финансовая группа AF Group, производитель погрузчиков **HELI**, заняла 8-ое место в рейтинге MMH и наряду с такими известными компаниями как **TOYOTA**, **JUNGHEINRICH**, **NISSAN** и **KOMATSU** вошла в «десятку» лучших мировых производителей складской техники.

Несмотря на мировой финансовый кризис, последствия которого ощутили практически все производители складской техники, в 2009 году HELI удалось существенно укрепить свои позиции на рынке. Улучшив свои финансовые результаты, HELI потеснила в рейтинге именитых японских производителей вилочных погрузчиков и поднялась с 9-го места (по итогам 2008г.) на 8-ое (по итогам 2009г.). По мнению экспертов улучшение финансовых показателей компании произошло во многом благодаря внедрению современных стандартов управления качеством и активной маркетинговой политике.